
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 24 de enero de 2022 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde Accidental n.º 

638, de 20 de enero de 2022, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora 

después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión celebrada 

el 17 de enero de 2022. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal de rectificación de error 

detectado en el Punto n.º 5 del Orden del Día, y en su correspondiente 

Acuerdo n.º 1275/21, de 30 de diciembre, por el que se tomó conocimiento 

del Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 5 de Córdoba, en el 

Procedimiento Ordinario n.º 393/21 interpuesto por trabajador contratado 

con categoría profesional de Arquitecto, Grupo de Cotización 01, en 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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Demanda de Reclamación de cantidad, cuando lo que debería haber 

constado en los mismos, según propuesta de los Servicios Jurídicos, era 

el acatamiento por parte de la Junta de Gobierno Local de dicho Decreto. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

1 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado n.º 237/21, interpuesto contra Acuerdos de 21 

de junio, sobre “Reformulación de la Oferta Pública de Empleo 2020 en lo 

relativo a la reserva para personas con discapacidad”, y de 20 de agosto, 

desestimatorio de Recursos de Reposición, acumulados, formulados 

contra el primero, para toma de conocimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

1 de Córdoba, por la que se declara la inadmisibilidad  del Recurso 

seguido en el Procedimiento Abreviado n.º 289/21, interpuesto contra 

desestimaciones presuntas, por silencio negativo, de solicitud de 

rectificación de autoliquidación y devolución de ingresos indebidos, y del 

Recurso de Reposición, del Impuesto sobre el Incremento de Valor de los 

Terrenos de Naturaleza Urbana, para toma de conocimiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en 

el Procedimiento Abreviado n.º 243/2021, interpuesto contra 

desestimación presunta de la Reclamación previa formulada de contrario, 

para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

3 de Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 133/21, interpuesto contra 

Resolución del Consejo Municipal para la Resolución de Reclamaciones 

Económico-administrativas, que desestima la Reclamación formulada 

contra desestimación presunta, por silencio, del Recurso de Reposición 

deducido contra la liquidación del Impuesto sobre el Incremento del Valor 

de los Terrenos de Naturaleza Urbana, para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

5 de Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en 

el Procedimiento Contencioso Abreviado nº 55/21, interpuesto en 

demanda de intereses de demora por el retraso en la obligación de pago 

de las facturas generadas en el Contrato de Obras de remodelación de la 
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calle Alcalde Pineda Infantas Castillejo, en el marco del Plan municipal "Mi 

barrio es Córdoba", para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

8.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 297/21, 

interpuesto por Coordinadora de Trabajadores de Andalucía (CTA), contra 

nulidad o anulación del Decreto n.º 11747 de 14/09/2021, de rectificación 

de bases de la Convocatoria de Trabajadoras Sociales. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación 

Ciudadana, de rectificación del error detectado en el Acuerdo n.º 1137/21, 

de 7 de diciembre, por el que se rectificó la Cláusula 5.ª, sobre el plazo de 

ejecución del Convenio de colaboración con CIC BATÁ, aprobado por 

Acuerdo n.º 669/21, de 12 de julio. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la entidad 

Mujeres en Zona de Conflicto, en el marco de la Convocatoria de 

Subvenciones para Proyectos de Cooperación Sur-Norte, 2016, para la 

ejecución del Proyecto "Fondo de Solidaridad para el empoderamiento 

socioeconómico de mujeres en Córdoba, basado en los aprendizajes de 

Mali”. 

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Infraestructuras, 

de incoación de expediente disciplinario al empleado municipal 960200. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 
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12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Hacienda, de adhesión 

íntegra del Ayuntamiento de Córdoba al Convenio de colaboración, 

suscrito entre la Agencia Estatal de Administración Tributaria y la 

Federación Española de Municipios y Provincias, en materia de suministro 

de información de carácter tributario a las Entidades Locales. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de inicio de expediente de resolución del Contrato 

de Concesión del servicio de equipamiento y explotación del “Espacio 

Gastronómico” compuesto por un servicio de bar-cafetería, tienda 

delicatessen y comercialización de productos de comercio justo en el 

Centro de Recepción de Visitantes y atención turística de Córdoba. 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de autorización de Uso Común Especial para la 

instalación del Mercado Temático en Córdoba 2022 Y 2023. 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de declarar desierto el expediente de contratación 

del Servicio de trenes neumáticos para mayores de 60 años en la Feria 

de Ntra. Sra. de la Salud 2022-2023. 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de ampliación del plazo en la entrega del 

suministro de la obra escultórica “El pozo de las flores” con motivo del 

centenario de la Fiesta de los Patios. 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del Plan de Seguridad y Salud de 

las Obras de Monitorización de Consumos Energéticos de los Edificios 

Municipales, cofinanciadas por el Programa Operativo Plurirregional de 

España FEDER 2014-2020. 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de designación de Responsable del Contrato y 

Coordinadora de Seguridad y Salud de la Obra de adaptación de Edificio 

Municipal para “Casa de Acogida” financiada con el Fondo Europeo de 

Desarrollo Regional, EDUSI. 
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ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de la justificación de la subvención concedida, en 

virtud de Convenio de colaboración, a la Asociación de Encuentro y 

Acogida al Toxicómano ADEAT para la ejecución del Proyecto "ADEAT 

2020", y de incoación de expediente sancionador. 

 

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de la justificación de la subvención concedida, en 

virtud de Convenio de colaboración, a la Fundación Miguel Castillejo para 

la ejecución del Proyecto "Centro de formación, promoción e integración 

de la mujer inmigrante", 2020, y de incoación de expediente sancionador. 

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de modificación del plazo de ejecución del proyecto “COMBINA-

T”, subvencionado a la Asociación ADSAM dentro de la Convocatoria de 

Subvenciones 2021 para Proyectos de inclusión social y laboral de la 

población vulnerable de Córdoba, desde la innovación y el 

emprendimiento social. 

 

22.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de modificación y ampliación del plazo de ejecución del 

Programa "Fórmate y empléate-FEPAMIC digital: Itinerario profesional 

para la inserción laboral de personas con discapacidad y/o en situación o 

riesgo de exclusión social "Operaciones de grabación y tratamiento de 

datos y documentación", subvencionado a la Federación FEPAMIC dentro 

de la Convocatoria de Subvenciones 2021 para Proyectos de inclusión 

social y laboral de la población vulnerable de Córdoba, desde la 

innovación y el emprendimiento social. 

 

23.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de modificación del plazo de ejecución del proyecto “Detrás de 

la pantalla: programa de ayuda en adicciones, juventud y familia. Impacto 

COVID-19”, subvencionado a la Asociación Hogar Mariposas dentro de la 

Convocatoria de Subvenciones de Servicios Sociales, 2021. 
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24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de modificación del plazo de ejecución del proyecto 

“PROYECTANDO OPORTUNIDADES KAMIRA”, subvencionado a la 

Federación KAMIRA dentro de la Convocatoria de Subvenciones 2021 

para Proyectos de inclusión social y laboral de la población vulnerable de 

Córdoba, desde la innovación y el emprendimiento social. 

 

25.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de modificación del plazo de ejecución del proyecto 

“Transformación Social en Zonas Desfavorecidas”, subvencionado a la 

Fundación Universidad Loyola mediante Convenio de colaboración. 

 

26.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de la justificación de la subvención concedida, en 

virtud de Convenio de colaboración, a la Asociación ACPACYS para la 

ejecución del Proyecto "Apoyo a la inclusión social en ACPACYS". 

 

27.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de modificación del plazo de ejecución del proyecto "Formación 

en competencia de idioma: Inglés para personas con discapacidad”, 

subvencionado a la Asociación PRODE dentro de la Convocatoria de 

Subvenciones 2021 para Proyectos en materia de servicios sociales. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

28.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura, de 

aprobación de la justificación parcial de la subvención concedida, en virtud 

de Convenio de colaboración, a la Universidad de Córdoba para el 

desarrollo del Programa de actividades de la Cátedra Luis de Góngora 

2021, y de inicio de expediente de reintegro. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

29.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Mercados y 

Comercio, de actualización de la Marca y Logotipo para los Mercados de 

Abastos Municipales. 
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URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

EL CONCEJAL SECRETARIO SUPLENTE DE LA JGL, 
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